# エスパル郡山初出店!!『架空のパティスリー しろいし洋菓子店』が期間限定OPEN!

仙台ターミナルビル株式会社(本社:仙台市、代表取締役社長:松崎 哲士郎)が運営するエスパル郡山 (所在地:郡山市燧田195番地)に、『架空のパティスリー しろいし洋菓子店』(株式会社BAKE〔本 社:東京都港区、代表取締役社長:中野 剛)が期間限定でオープンいたします。



架空のパティスリー しろいし洋菓子店

# 【概要】

#### 1.期間

2025年6月3日(火)~6月15日(日)

# 2.運営主体

株式会社BAKE

#### 3.営業時間

10:00~20:00

4.ブランド・商品紹介

ひとくち、ふたくち、夢うつつ

ここは

架空のパティスリー しろいし洋菓子店

「架空のパティスリー しろいし洋菓子店」は、作り手であるわたしたちが、お菓子/ブランド作りを夢中で楽しめる姿勢はもちろん、 商品を手にとった人々がぐっとこちらの世界に引き込まれるような、 没入感覚を提供するブランドを目指します。

●商品名:しろいし洋菓子店のクッキー缶 販売価格:3,200円(税込)

●商品紹介:北海道産の小麦粉とバターにこだわった4種類のクッキーに、フロランタン、ブールドネージュを詰め合わせたクッキー缶です。1枚の満足感とついつい手が出るおいしさのバランスを追求しました。



しろいし洋菓子店のクッキー缶



雪の降らない日のブールドネージュ



エスパル郡山本館1F POPUPスペース

## 【エスパル郡山 営業時間について】

ショッピング10:00~20:00 (一部店舗を除く)

※各店営業時間詳細は、エスパル郡山ホームページ内の「ショップ一覧」をご参照ください。

## 【エスパル郡山に関するお問い合わせについて】

TEL:024-923-0033(代表) 受付時間10:00~18:00

#### 仙台ターミナルビル株式会社のプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company\_id/149926

# 【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

仙台ターミナルビル株式会社ショッピングセンター事業本部

エスパル郡山 ショップパートナーグループ 大橋・中村・菅原・樋口

TEL: 024-923-0033 (代表) FAX: 024-923-0090

◎本プレスリリースは、2025年5月30日(金)時点となります。

今後、変更する場合もございますので予めご了承ください。